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концентрації бромат-іонів хемілюмінесцентним мето-

дом. Вводиться вперше.
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концентрації нікелю експресним безекстракційним 

фотометричним методом. Вводиться вперше.

16. ДСТУ 7151:2010. Якість води. Визначення масової 

концентрації срібла експресним безекстракційним 

фотометричним методом. Вводиться вперше.

17. ГОСТ Р 51309-99. Вода питьевая. Определение содер-

жания елементов методами атомной спектрометрии.

18. ДСТУ ISO 11885:2005. Якість води. Визначення 33 
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7 грудня 2010 року компанія «Абіс-Софт» ра-
зом з ТОВ «Глобал Сертіфік» і ТОВ «ТЮФ ЗЮД 

Україна» проводить Перший Всеукраїнський семінар-
практикум, присвячений особливостям здійснення 
внутрішніх аудитів.

У ході семінару експерти з аудиту систем управ-
ління нададуть консультації з питань підготовки 
й проведення внутрішніх аудитів. Запланована прак-
тична робота із програмним комплексом, розробле-
ним спеціально для автоматизації систем менеджмен-
ту «ABIS-ISO».

Відвідувачі семінару отримають інформацію: як 
підвищити ефективність роботи внутрішніх аудито-
рів; які невідповідності виявляють зовнішні аудитори 
у ході перевірки процесу «Внутрішні аудити» найчас-
тіше і як їх уникнути; як використати механізм вну-
трішніх аудитів, щоб він приносив максимум корис-

ті для компанії; наочні приклади застосування сис-
теми електронного документообігу й системи управ-
ління записами із систем управління «ABIS-ISO» 
для автоматизації процесу «Внутрішні аудити».

Цільова аудиторія семінару-практикуму — керів-
ники й відповідальні із систем управління якістю 
(охорони навколишнього середовища, харчової без-
пеки, охорони праці); співробітники служб сертифі-
кації та якості.

Організаційний внесок — 300 грн.
Кожний учасник заходу одержить сертифікат 

учасника семінару ТОВ «Абіс-Софт» і ТОВ «Глобал 
Сертіфік».

Телефони для довідок та реєстрації у Києві: 
044 360-00-56, в Одесі: 0482 34-33-22.

Додаткову інформацію можна отримати на сайті 
компанії «Абіс-Софт»: http://www.abissoft.com 
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